

工 作 简 报

(第 139 期)

主办单位：东华理工大学 离退休党总支、工作处 主编：曹捷生
关心下一代工作委员会 副主编：刘铁钢 编辑：张和西 2017年3月10日

[工作动态]

离退休党总支召开扩大会

3月2日，离退休工作处处长兼党总支书记曹捷生主持召开总支扩大会，离退休党总支委员、各党支部书记、老年体协分协会负责人及关工委代表参加了会议。

会上，曹捷生介绍了上任后对离退休工作的感性认识及理性思考；组织学习了全国老干部工作“双先”表彰大会上习近平总书记的重要指示、刘云山的重要讲话精神；学习传达了全省老干部工作“双先”会暨全省老干部工作会议上省委书记鹿心社的重要批示、省委副书记姚增科的讲话精神及省委老干部局局长、省委组织部副部长肖洪波的工作报告主要内容。

在布置我校2017年离退休处工作时，曹捷生用了六个关键词概括，即学习、建设、服务、制度、活动、宣传。谈到全年工作思路，他强调要在中发办【2016】3号文、赣发办【2016】25号文基础上，围绕学校中心工作开展。曹捷生进一步强调，做好全年工作，要从实际出发，加强调研，把握特点，调动各方力量，创新工作方法，强化“两项建设”，巩固“两个阵地”，使学校离退休工作再上新台阶。

扩大会上，与会老同志对学校离退休工作提出了许多建设性意见。会议还对即将来临的“三八”妇女节活动开展进行了讨论，听取了意见。

[老年生活] 离退休工作处开展多种活动庆祝“三八”妇女节

在“三八”妇女节来临之际，离退休工作处精心组织多种活动，让离退休女同志在愉快欢乐的气氛中享受节日带来的快乐和温暖，享受到学校领导及组织的关心和爱护。

3月6日，离退休工作处与杰出离退休女同志代表、“中国好人”宋金茹通电话，向她表示节日祝贺，衷心祝愿她好人一生平安，身体健康，福寿双全。临时外出的宋金茹老教授在收到学校提前送来的节日祝福时非常感动，表示将一如既往地关心支持学校各项建设，衷心祝愿学校未来更加美好。

3月7日，抚州校区组织离退休女同志赴秋溪踏青观赏油菜花。一大早，资深美女们个个身着整洁、休闲，精神抖擞，来到校门口集中。中巴车8时准时出发，一路欢歌笑语，大约30分钟的车程抵达目的地——秋溪村口。下车后，大家沿入村的水泥路前行几十米就进入油菜花观赏区。路两旁，举目望去，一片金黄，向远处延伸，直接天际，身临其境，恍惚置身于花的海洋。她们或成双结对，或三五成群，一边呼吸着淡淡清香的新鲜空气，一边观赏美景，自备相机和带手机的自然不会错过机会，不停地按下快门，尽收美景。一些腿脚灵便的老同志还走进花丛，以围巾做道具，摆出各种造型，与花共舞。

3月8日，南昌校区组织离退休女同志到瑶湖公园开展游园活动，看蓝天白云，赏鲜花野草，游长桥湖塘，览绿水芦苇，同样让老同志美不胜收，心情十分愉悦、开心。大家纷纷表示，在集体活动中，老同志的生命又赋予了青春意义，放松了心情，陶冶了情操，激发了大家参与集体活动的热情和积极性，增进了老同志们的相互了解和友谊，有利于身心健康。

节日期间，离退休工作处还不忘生病离退休女同志，处长曹捷生亲率工作人员赴市第一人民医院看望慰问刘淑范。在保卫处大力支持下，联系保卫干警护送程士宜入院，让她们感受到组织的关怀与温暖。

[简讯] ◆2月24日，全省老干部工作会议暨“双先”表彰会在昌召开，我校张和西受到表彰，荣获全省老干部工作先进工作者。

◆3月1日，离退休工作处与后勤保障处就近期老同志医保刷卡难的问题进行沟通，达成了一对一解决办法，即当在市第一人民医院遇到不能刷卡的情况时，向离退休工作处提供相应电脑截屏或手机拍照，再由校医院联系解决。

◆3月1日，后勤保障处党总支书记曾文声、离退休工作处处长兼党总支书记曹捷生率相关工作人员和老同志，对市老体协、市烟草局、市建行等单位的门球场进行实地调研，了解了抚州市区门球场普及情况及有关修建门球场的材料、技术、施工要求等信息，为新建校本部门球场提供了决策依据。